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 اعداد زیر را به رقم بنویسید. -4

   الف( دویست و پنجاه هزار و سی و  دو .................

 چهارصد هزار و نه: ..................ب( 

   رقمی غیرتکراری: ............. 6ترین عدد بزرگج( 

 رقمی غیرتکراری: ............. 5ترین عدد د( کوچک

ترین عدد دورقمی را ساخته ایم،مجموع ی ارقام، بزرگکوچکترین عدد سه رقمی و با بقیه 3و  5و  2و  9و 7با ارقام  -9

 د کدام است؟این دو عد

1)1003  4)587   9)263    2)224  

های سفید در شکل هفتم است؟ی تعداد مربعی زیر، نشان دهندهکدام گزینه -2  

1)(7×4)-1          4) (7×9)-1  

9) (7-1)×4   2) (7-1)×9  

 

است؟«میلیونی، هفت بسته صد میلیونی و پنج بسته صدهزارتاییی ده دوازده بسته» ی کدام عدد نشان دهنده -5  

1)140500000  4)840500000   

9)714500000  2)8040500000 

 از سمت  9ارزش مکانی اولین رقم سمت چپ چند برابرارزش مکانی دومین رقم  1925297با توجه به عدد  -6   

 باشد؟چپ می 

 برابر   2)10000برابر   9)1000برابر   4)100برابر 10(1

 رقمی را بنویسید و اختلاف آن را به دست آورید. 5ترین عدد ترین عدد و کوچکبزرگ 1و  2، 0، 7، 9با ارقام  -7

 

 

 

توان با مشاهده کردن به مخلوط بودن آن پی برد؟ها نمیدر کدام مخلوط -1  

 آب و الکل –(آب و سرکه    4آب و گچ –ا( آب و خاک 

 آب و گل –( آب و نشاسته    2آب و روغن –( آب و نفت 9

 

  
  
  

   
   
   

 
 
 

 ریاضی

 علوم

 

1- اگر دهگان هزار عدد 29534 را به عدد 3 تغییر دهیم،چند واحد به آن اضافه میشود؟ 
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 دود موجود در هوای آلوده چه نوع مخلوطی است؟ -4

 ( گاز در جامد 2( مایع در گاز  9( جامد در گاز   4گاز در گاز ( 1

 پر کاربرد ترین شکل انرژی، انرژی ............. است. -9

 ( صوتی  2( حرکتی   9( گرمایی  4الکتریکی( 1

 مور زیر نیازی به انرژی نیست؟یک از ابرای انجام کدام  -2

  ( همه کار ها نیازمند انرژی است          2( خوابیدن  9( مطالعه 4 پیاده روی آرام( 1

 بزرگترین منبع انرژی کره زمین .................. است.-5

 ( خورشید   2غال سنگ( ز  9ها ( کوه  4(  اقیانوس ها1

     

      

  

 گیرد، به جز ................. .ها،علامت نگارشی نقطه قرار میدر پایان تمام گزینه -1

    مددی کن  !( یا رب 1

 چنان کن سرانجام کار تو خشنود باشی و ما رستگار !( خدایا 4

           کنیم ما بر تو توکل می !( خدایا 9

 چگونه نعمت هایت را بشماریم !( الهی 2  

 آمده است.« افکار» ی هم خانوادهی .................. در همه ابیات زیر به جزء گزینه -4

 ( روز ها فکر من این است و همه شب سخنم        که چرا غافل از احوال خویشتنم1

 وردگار خلق و خداوند کبریای را                     پر( شکر وسپاس و منت عزت خدا4

 ای ناب( تفکر کن تو هر شب اندرین باب                         که تا هر شب بیابی چاره9

 ام، گویی به محراب اندریام     چون در نماز استادهام در بحر فکرت افتاده( تا دل به عشقت داده2

 گزینه آمده است؟ در کدام« اوایل، آثار، احادیث» های مفرد واژه -9

 حدیث -اثر -( اول   4محدثه -موثر -( اول1

 محدث -اثر -( ولی   2حادث -موثر -( ولی9

 کدام گزینه نادرست است؟ -2

 گذشته ) متضاد(  -( پیشین  4عجایب ) هم خانواده( -( عجیب1

 چهار ) هم قافیه( -( بهار  2جمع(  -وظایف ) مفرد -( وظیفه9

 گیرد؟با توجه به الفبا بین کدام دو کلمه قرار می« شگفتی» ی کلمه -5

 عقاب -( طولانی 2مسافر –( شکوفه  9 جوجه  -( تشکر  4سلامت -( پرواز1

 

 فارسی
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 شود؟در جدول بودجه ، کدام مورد دیده نمی -1

 ( سود    2( پس انداز   9( درآمد  4هزینه (1

 امکانات عمومی یک محله نیست؟ کدام یک از موارد زیر جزء -4

 های مسکونی( خانه                         2( پارک                9( باجه تلفن          4( ایستگاه اتوبوس 1

 های زیر است؟دستمزد جزء کدامیک از گروه -9  

 ( سود         2( پس انداز                 9( هزینه            4درآمد  (1

 

 

 

 

 

 خداوند در قرآن ........................را الگوی مومنان معرفی کرده است. -1

 (آسیه   2 ( دایه حضرت موسی )ع( 9 ( مادر حضرت موسی ) ع( 4( فرعون1

 .................. رها کرد.ی بزرگ .................... موسی )ع(، او را در درون صندوق خواباند ودر رودخانه -4

 نیل -( مادر                     2دجله  –( پدر                        9نیل   –( پدر                   4دجله -( مادر1

 خوانیم.در رکعت سوم وچهارم نماز .......................... را می -9

 (سوره توحید  2حمدی (سوره  9( تسبیحات اربعه   4(تشهد 1

 پاداش نماز ............ از نماز ........................... خیلی بیشتر است. -2

 ظهر -( شب                  2شب  -( ظهر                   9جماعت  -( فرادی              4فرادی  -( جماعت1

 

 

 

 

 

 اجتماعی

 هدیه  آسمانی
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 شود؟تغییر دهیم، چند واحد از آن عدد کم می 1را به عدد369291 اگر دهگان هزار عدد -1

1) 90000    4 )20000  9 )50000   2 )60000 

 

 کدام است؟ 86259دو برابر مجموع یکان و یکان هزار عدد -4

1)14   4 )12  9 )18  2 )40 

  

 سوال امتیازی

 سودوکو
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